



## **В Московской области следствие направило в суд ходатайство об избрании в отношении мужчины, убившего свою двухлетнюю дочь, меры пресечения в виде заключения под стражу**

Следственными органами СК России по Московской области продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство). 4 июля 2014 года в региональные правоохранительные органы города Пушкино поступило заявление от родителей о безвестном исчезновении их дочери, которая вышла погулять и пропала. Однако в ходе проведенных первоначальных мероприятий к совершению преступления в отношении девочки установлена причастность ее отца 1986 года рождения. По данным следствия, с 4 по 5 июля 2014 года отец ребенка, находясь у себя в доме по месту жительства в городе Пушкино, подверг избиению свою 2-летнюю дочь, причинив ей множественные телесные повреждения, от которых ребенок скончался. Утром мать проснулась и обнаружила тело ребенка в спальне. После этого отец ребенка перевез тело в Сергиево-Посадский район, где закопал. Следователями проведена проверка показаний подозреваемого, он указал место, где закопал дочку, после чего тело ребенка было обнаружено и направлено для проведения судебно-медицинской экспертизы. В настоящее время подозреваемый задержан. Следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении мужчины меры пресечения в виде заключения под стражу. По результатам проведенной судебно-медицинской экспертизы задержанному будет предъявлено соответствующее обвинение.

09 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737243>